



PROVENCE - FRANCOUZSKÁ RIVIÉRA

10 denní pobytově - poznávací zájezd

Palmy nad azurovým mořem, křišťálově čistá voda, téměř nepřetržitě modrá obloha a nádherná příroda s množstvím exotických rostlin - to je Francouzská riviéra. Patří k nejvyhledávanějším místům odpočinku, a to nejen díky své kráse, ale i výborným klimatickým podmínkám. Svou oslnivostí světla a silou barev získal tento kraj i mnoho malířů. Nechte se zlákat i Vy a vydejte se s námi za krásou Azurového pobřeží. Na tomto zájezdu se budou chvíle odpočinku u moře střídát s výlety na zajímavá místa Riviéry. Navštívíte místa jako Cannes, Nice, Monaco, Saint Tropez, kde se schází společenská smetánka a filmové hvězdy z celého světa, malebné provensálské vesničky Gassin, St.Paul de Vence, Eze i mořský parkem Marineland se cvičenými delfíny, kosatkami a lachtany. Ubytování budete v luxusní rezidenci*** ve slavném letovisku Cannes cca 50 m od krásné písčité pláže.



Program zájezdu:

- 1.den** Odjezd z ČR v odpoledních hodinách.
- 2.den** Příjezd do místa pobytu kolem poledne, ubytování, návštěva místní tržnice, koupání. Nocleh v rezidenci.
- 3.den** Volný den s koupáním u moře. Odpolední návštěva **Nice** –metropole Francouzské riviéry se slavnou Anglickou promenádou. Nocleh v rezidenci.
- 4.den** Návštěva vodního parku **Marineland – Aquasplash** s představeními cvičených delfínů a kosatek, akváriem se žraloky v podobě tunelu... Návrat na ubytování, koupání u moře . Nocleh v rezidenci.
- 5.den** Odpočinek u moře s koupáním. Výlet podél tzv. „červeného pobřeží“ do provensálské vesničky **Gassin**, opevněné vesnice na skalnatém ostrohu ve výši 200 m.n.m obklopené vinicemi, která je zařazena mezi nejkrásnější vesnice Francie. Z terasy se zbytky pevnosti Barrys je nádherný výhled na Maurské pohoří a celý záliv. Návštěva **St.Tropez** – monděnního letoviska boháčů a filmových hvězd se slavnou četnickou stanicí. Návrat na ubytování. Nocleh v rezidenci.
- 6.den** Dopoledne výlet do vnitrozemí do malebné provensálské vesnice **St.Paul de Vence** , ležícího uprostřed pomerančových hájů, ve kterém se scházeli slavní umělci. Vesnička, proslulá svými ateliéry, galeriemi a uměním, je obehnaná hradbami a uchovala si středověkou atmosféru Odpoledne pobyt u moře s koupáním. Nocleh v rezidenci.

- 7.den** Dopoledne volno, možnost koupání. Odpoledne odjezd do **Eze** – skalního městečka, odkud je překrásný výhled na celé pobřeží- prohlídka městečka včetně exotické zahrady , návštěva výroby parfémů – možnost nákupu za tovární ceny. Pokračování do **Monaca a Monte Carla** – prohlídka katedrály, knížecího paláce, kasína. Možnost návštěvy Oceánografického muzea. Zakončení dne procházkou po večerním městě. Návrat na ubytování. Nocleh v rezidenci.
- 8. den** Dopoledne **koupání**. Odpoledne prohlídka **Cannes** - slavného festivalového města s promenádou Croisette, prohlídka města, možnost nákupů, návštěvy muzeí. Nocleh v rezidenci.
- 9. den** Dopoledne možnost pobytu u moře s koupáním, návštěvy místních trhů. Odpoledne odjezd domů.
- 10.den** Příjezd do Krnova v dopoledních hodinách.

Ubytování:

Rezidence **Cannes Verrerie ***** se nachází v rezidenční čtvrti La Bocca asi 50 m od moře a 2 km od centra Cannes. S krásnou písčnou pláží, typickou pro tuto oblast Azurového pobřeží, je spojena podchodem pod pobřežní komunikací. Výstavná osmipatrová budova má půdorys ve tvaru W a je obklopena subtropickou zahradou s palmami a květinami. Byty mají výhled na bazén nebo na moře. V areálu jsou dva bazény s lehkými. V zahradě a u bazénů probíhá během sezóny sportovně- společenský program. V blízkosti rezidence je řada restaurací a hospůdek s možností stravování nebo posezení s hudbou. Pouhých 200 m od rezidence je každodenní provensálská tržnice a ve vzdálenosti 500 m dva supermarkety. Oceníte blízkost centra Cannes, kam se dá dojít příjemnou procházkou podél moře, nebo dojet linkovým autobusem.

Apartmán pro 6 osob (42 m²) je velmi prostorný , má velký obývací pokoj s jídelním koutem a 2 lůžky, ložnici se dvěma lůžky a kabinu se dvěma palandami. Dále má kuchyňský kout vybavený varnou deskou, mikrovlnnou troubou, myčkou nádobí, chladničkou a běžným nádobím), koupelnu, WC a terasu vybavenou zahradním nábytkem.

Pro dospělé jsou k dispozici také apartmány pro 4/5 osob a studia pro 4/5 osob.

Stravování: vlastní s možností zajištění snídaně a večeře za příplatek přímo v rezidenci. Možnost stravování v okolí rezidence - restaurace, pizzerie, rychlé občerstvení.

Doprava: autobus s klimatizací

Cena zahrnuje: dopravu, 7 x ubytování v rezidenci ***, kvalifikovaného průvodce a tlumočníka, všechny výlety dle programu, pojištění cestovní kanceláře proti úpadku.

Cena nezahrnuje: vstupy, pojištění léčebných výloh, kauci 1.000,-Kč/ apartmán (která je vratná při opuštění apartmánu bez závad včetně úklidu), pobytovou taxu (dospělí nad 18 let).

Termín: 22.9.-1.10.2017

Cena: 6 950 Kč

Termín 1. schůzky se závaznou přihláškou - 1.2.2017- velká přestávka - učebna 011

1. zálohu ve výši 1.500,-Kč nutno uhradit co nejdříve - nejpozději do 15.3.2017

2. zálohu ve výši 2.500,-Kč nutno uhradit nejpozději do 20.6.2017

Doplatek - do 8.9.2017